

March 2017

PELLE CURTEBASE STUCCO 77

CHARACTERISTIC

PELLE CURTEBASE STUCCO 77 is an aqueous polymer dispersion containing special filling additives.

TECHNICAL FEATURES

Appearance : White color, viscous liquid

Concentration(%) : 32±1 pH : 8,0-9,0

PROPERTIES AND APPLICATION

PELLE CURTEBASE STUCCO 77 is a whitish product of medium viscosity. **PELLE CURTEBASE STUCCO 77** is a high filling product, especially suitable for reverse roller coater application. **PELLE CURTEBASE STUCCO 77** is used to fill up deep crust defects, such as deep scratches for example, on car upholstery, furniture upholstery, shoe upper (e.g. brush off or college type to cover pin holes and to provide a smooth surface) splits, leather goods etc., so that they become invisible after finishing.

STORAGE

Original container, and +5 / +40 ° C standard storage conditions, without opening the sealed cover can be stored for a period of 12 months. Product must be protected from extreme heat and cold.

PACKAGING

Bulk in 45 kg polyethylene drums.

"TOUCH WITH PELLECURTEX"

Technical information and recommendations contained herein, is reliable, but conditions and methods of use of our products are beyond our control not imply any warranty. We recommend to use to our customer after identified our products and the suitability of proposals of use. Tips on the use of our products be interpreted in terms of encouraging infringement of patent rights of others.